

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму Середня освіта.

**Українська мова і література. Англійська мова і література
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

Рецензована освітня програма розроблена й затверджена в Мелітопольському державному педагогічному університеті імені Богдана Хмельницького як тимчасовий стандарт вищої освіти для підготовки бакалаврів за спеціальністю 014.01 Середня освіта (Українська мова і література).

Програма спрямована на підготовку висококваліфікованих конкурентоспроможних фахівців в галузі «Освіта» із широким доступом до працевлаштування у сфері філології з можливостями викладання у закладах загальної середньої освіти та подальшого навчання. Формування професійних компетентностей з педагогіки, психології, української мови та літератури, англійської мови, методики навчання української мови та літератури, методики навчання англійської мови та зарубіжної літератури, історії мови, теоретичних основ мовознавства та літературознавства, основних процесів розвитку мовної системи, теорії мовленнєвої діяльності шляхом застосування сучасних методів та інструментів.

Особливостями освітньо-професійної програми є практико-орієнтований підхід до навчання; використання інноваційних методів та інструментів у викладанні; особистісно-зорієнтований підхід до здобувачів, дотримання високих стандартів академічної доброчесності; міждисциплінарна та багатoproфільна підготовка фахівців з української мови і літератури, англійської мови та зарубіжної літератури, що надає право їх викладання у закладах загальної середньої освіти; можливість наукового зростання здобувачів вищої освіти на базі (Лабораторії філологічних досліджень, центру вивчення іноземних мов).

Сформульовані у програмі загальні й спеціальні знання, уміння, навички та результати навчання відповідають вимогам національної рамки кваліфікацій. Отже, реалізація рецензованої освітньої програми, за якою здійснюється підготовка здобувачів бакалаврату, демонструє орієнтацію на набуття ключових компетентностей та створення ефективних механізмів їх запровадження, що свідчить про забезпечення підготовки кваліфікованих учителів для закладів загальної середньої освіти, є якісною та спроможною покрити належний рівень навчання фахівців спеціальності 014.01 Середня освіта (Українська мова і література).

Директор

Мелітопольської ЗОШ I-III ступенів № 22

Мелітопольської міської ради

Запорізької області



О.В. Яценко